



В Московской области перед судом предстанут шестеро обвиняемых по уголовному делу о заказном убийстве

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летней женщины и пятерых мужчин. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства) и п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой лиц по найму), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов), ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

В ходе предварительного расследования установлено, что женщина на почве личных неприязненных отношений решила организовать убийство своего сожителя. Для исполнения преступного умысла она вступила в сговор со своим сыном, который предложил совершить преступление, знакомому, пообещав за это денежное вознаграждение. Знакомый согласился, после чего привлек для совершения преступления еще несколько человек. 4 июня 2019 г. двое обвиняемых, заранее изучив маршрут движения потерпевшего прибыли на мотоцикле к зданию торгового центра, расположенному в пос. Поварово городского округа Солнечногорск, где один из них произвел не менее 3 выстрелов в потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделан большой объем работы. Проведено более 100 допросов и очных ставок, осуществлены обыски по местам жительства обвиняемых, в ходе которых у одного из фигурантов уголовного дела были обнаружены и изъяты 3 свертка с наркотическим средством общей массой свыше 1,8 кг. Также в ходе обысков у одного из обвиняемых было обнаружено орудие преступления - пистолет с глушителем, а также патроны к нему. Следственные действия для получения и закрепления доказательственной базы проводились на территории Московской области, г. Волгограда и г. Краснодара. Сложность в расследовании была обусловлена тем, что злоумышленники применяли меры конспирации и обеспечивали себе алиби. В рамках расследования проведено более 30 экспертиз, в том числе амбулаторные и стационарные комплексные психолого-психиатрические, судебно-медицинская, баллистические, молекулярно-генетические, дактилоскопические, технико-криминалистическая, физико-химическая, фоноскопическая, а также компьютерно-техническая.

Собранные по делу доказательства и результаты экспертиз легли в основу обвинения. В



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет передано в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612111>